

Comunicat de presă

3 IULIE 2015

Consultare publică privind Planul de Acțiune pentru Dezvoltarea Portului Galați

Compania Națională "Administrația Porturilor Dunării Maritime" S.A Galați în calitate de beneficiar al proiectului "Program Strategic de Dezvoltare a Portului Galați" a organizat în data de 30 iunie 2015 a doua consultare publică ce a avut ca scop prezentarea portofoliului de proiecte pentru infrastructura portuară, precum și măsurile suport ce trebuie întreprinse în vederea implementării lor.

La consultarea publică organizată de contractantul CN APDM SA au participat: consultanții și experții consorțiului Ernst&Young și Transproiect 2001, reprezentanți ai beneficiarului proiectului, reprezentanți ai autorităților locale, actori relevanți ai comunității portuare și reprezentanți ai mass-media.

Planul de Acțiune pentru dezvoltarea portului Galați are în vedere nu numai activitatea administrației portuare, ci întreaga comunitate portuara formată din mediul de afaceri, administrații publice, instituții relevante care vor asigura suport pentru implementarea proiectelor de dezvoltare a infrastructurii portuare și a măsurilor identificate în Planul Strategic de Dezvoltare a portului Galati. Toate aceste acțiuni sunt de interes pentru comunitatea locală și vor avea un impact în dezvoltarea economică și socială a regiunii dunarene.

Valoarea proiectelor de infrastructură identificate în Planul de Acțiune este de peste 300 milioane de euro, finanțarea acestora fiind asigurată din diverse programe de finanțare ce vizează perioada 2014-2035.

Proiectele propuse au în vedere îmbunătățirea accesibilității și modernizarea facilităților portuare, pe de o parte, și punerea în valoare a patrimoniului cultural și istoric a portului Galati, pe de alta parte.

Toate aceste acțiuni au ca obiectiv integrarea portului Galati în fluxuri internaționale de marfuri și pasageri, creșterea rolului acestuia la îmbunătățirea accesibilității coridorului Rhin - Dunare și transformarea portului Galati în motor de creștere și dezvoltare economică.

Date contact:

Coordonator UIP: David Gabriela

Tel: 0236/460660, int - 110

Email: cfg@apdmgalati.ro